
Gabinete da Deputada Coronel 
Fernanda

                       

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         , DE 2025

(Da Sra. Coronel Fernanda)

Solicita  informações  a  Senhora  Ministra
dos Povos Indígenas sobre visita da atriz
de Hollywood Angelina Jolie e sua equipe
estrangeira  à  Terra  Indígena
Capota/Jarina, localizada no município de
Peixoto de Azevedo. 

.

Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º, da Constituição

Federal  e na forma dos arts.  115 e 116 do Regimento Interno, pela Exma.

Ministra Sonia Guajajara, informações acerca da visita da atriz de Hollywood

Angelina  Jolie  e  sua  equipe  estrangeira  à  Terra  Indígena  Capoto/Jarina,

localizada no município de Peixoto de Azevedo.

Nesses termos, requisita-se:

Diante da ausência de maiores informações e, principalmente, pela ausência

de  publicidade  da  motivação  da  visita  da  atriz  à  aldeia,  respeitosamente,

questionamos:

1-  Atualmente  quais  os  critérios  usados  pela  FUNAI  –  Fundação

Nacional do Índio para permitir o ingresso de pessoas em territórios indígenas?

Os critérios são os mesmos para brasileiros e estrangeiros?

2-  Quantos  pedidos  de  ingressos  na  Terra  Indígena  Capoto/Jarina,

localizada no município de Peixoto de Azevedo, foram protocolados junto à

FUNAI nos últimos cinco anos, quem foram os autores, quais as motivações
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das  visitas,  quais  foram  os  atendidos  e  quanto  tempo  os  visitantes

permaneceram na área?

3- No caso da matéria citada, a atriz de Hollywood Angelina Jolie estava

em visita com os indígenas kayapo acompanhada do cacique Raoni. Informar a

lista completa da comitiva/grupo de apoio que participou da visita, sendo elas,

estrangeiros,  indígenas,  intérpretes,  funcionários  etc,  e  que  tipo  de  vínculo

trabalhista eles têm com a FUNAI.

4- Como se deu o ingresso da atriz Angelina Jolie na área? Na matéria

há uma foto de um grupo próximo de um avião. Se em caso de aeronave,

informar de onde partiu o voo onde foi o pouso e qual a empresa aérea que os

levou? Informar se há registro oficial dos voos. 

5- Alguém do grupo que acompanhava a atriz falava português? Qual

entidade  ou  empresa  pertenciam os membros  da  comitiva  da  atriz?  Houve

gravações ou registros da comitiva da atriz na visita com os indígenas? As

imagens  ou  gravações  feitos  pela  comitiva  serão  usadas  para  algum  fim

específico? Como a comitiva da atriz se comunicou com os funcionários da

FUNAI durante o período que estiveram na área? Eles trouxeram intérpretes?

Informar quantas pessoas no total  estiveram na área durante o período das

filmagens e quantos dias ficaram na aldeia e quais suas nacionalidades.

6- Houve um acordo ou um contrato celebrado entre a FUNAI e a equipe

ou empresa/entidade que patrocinou a vinda da atriz à aldeia? Quem assinou o

acordo? Enviar cópia do acordo na íntegra.

7- A atriz presenteou ou deixou algum pertence dela ou da comitiva que

a acompanhava na aldeia?
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8 - Os visitantes passaram por alguma quarentena antes de ingressarem

na aldeia? Qual o tempo da quarentena, como ela foi estabelecida e quem a

supervisionou?

Portanto,  faz-se  necessário  que  a  Exma.  Ministra  dos  Povos

Indígenas,  Sra  Sonia  Guajajara, apresente  informações  para  que  este

Parlamento cumpra o seu papel fiscalizador e de acompanhamento das ações

realizadas  e  planejadas  pelo  Poder  Executivo  e  assim  poder  contribuir  na

busca de soluções nos planejamentos e ações para dirimir dúvidas através das

informações a serem apresentadas. 

Sala das Sessões,     em        de                 de  2025.

Deputada Coronel Fernanda

PL-MT
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